









Excelenței Sale
Domnul NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România
Vă mulțumesc foarte mult pentru mesajul de felicitări și bune urări...

HAROLD WILSON

Adunarea generală a Academiei de științe agricole și silvice

Vineri a avut loc în Capitală adunarea generală a Academiei de științe agricole și silvice consacrată...

Cronica zilei

George Macovescu, ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România...

Ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România, George Macovescu...

vremea

Tempul probabil pentru zilele de 14, 15 și 16 martie. În țară: Vreme în schimbare ușoară...

PE SCURT DIN ȚARĂ

CORESPONDENȚII „SCIINTEI” TRANSMIT:

SIBIU. În colaborare cu diferite școli sibieni, printre care liceul pedagogic, liceul economic...

BOTOSANI. La Ștefănești, județul Botoșani, localitate care va cunoaște un amplu proces de urbanizare...

VILCEA. Cu ocazia mai multor întâlniri care au avut loc în cadrul... „Dialogul opiniilor”...

ACTUALITĂȚI DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

PEKIN: Performanțele metalurgiștilor

Șanhai, unul din cele mai mari centre metalurgice din R.P. Chineză...

BELGRAD: Autoturismul jubiliar

De pe linia de montaj a întreprinderii de autovehicule „Travena Zastava”...

SOFIA: Centrul de radio și televiziune

La „kilometrul șase”, pe magistrala care duce de la Sofia spre Plovdiv...

SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT

HANDBAL: „Trofeul Carpați” — ziua a doua

BAIA MARE (prin telefon). Ca și în prima zi, ieri, meciurile pentru „Trofeul Carpați”...

Azi și mine:

Un nou festival de gimnastică în sala Florească

Sala Florească găzduiește — azi și mine — un nou și atraktiv concurs gimnastic de gimnastică...

BUDAPEȘTA: Un șantier al chimiei

La Kazincbárcika, localitate situată în apropierea orașului Miskolc...

„EUROPENELE” DE HOCHEI-JUNIORI

ROMÂNIA — IUGOSLAVIA

ROMÂNIA — IUGOSLAVIA

IN FINALA GRUPEI B

Vineri după-amiază, în penultima zi a Campionatului European de Juniori...

CAMPIONATE, COMPETIȚII

COMPETIȚII CU CARACTER DE MASĂ. — În Capitală sînt prevăzute la sfîrșitul acestei săptămîni...

CĂILE ELIMINĂRII DECALAJELOR ECONOMICE

I. PRIORITATEA EFORTURILOR PROPRII

(Urmare din pag. I)
PENTRU ACTUALUL CINCIANAL, ALOCAREA LA FONDUL NAȚIONAL DE DEZVOLTARE ECONOMIC-SOCIALĂ...

CE ARATĂ EXPERIENȚA ȚĂRILOR SOCIALISTE ÎN DOMENIUL INVESTIȚIILOR...
După cum este cunoscut, țările socialiste, pornind la construcția noii ordini...

„ERA SOCIALISTĂ”

revistă teoretică și social-politică a Comitetului Central al Partidului Comunist Român
Prețul unui abonament este de: 36 de lei semestrial și 72 de lei anual.

O CONDIȚIE ESENȚIALĂ: SUVERANITATEA ASUPRA RESURSELOR NAȚIONALE

Recuperarea bogățiilor naționale, dreptul fiecărui popor de a fi stăpîn pe resursele sale naturale...

„PRINCIPALA RESPONSABILITATE NE APARTINE”

GAMANI COREA, secretar general al U.N.C.T.A.D. „Responsabilitatea principia pentru asigurarea propriilor dezvoltări revine înseși țărilor angajate pe calea accelerării progresului economic și social.”

